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1 Загальні відомості про навчальний заклад: 

        Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №6 «Малятко» Васильківської 

міської ради Київської області (далі-дошкільний заклад) в якому забезпечується здобуття  

дошкільної освіти дітьми віком від 2 до 6(7) років, . 

Контактний  телефон: 045712-60-19, 

Електронна пошта:vas_dnz6@ukr.net 

Сайт закладу: https://vasilkovdnz6.jimdo.com 

      Дошкільний заклад розраховано на 4 вікових групи:  

Група дітей раннього віку- режим роботи 12 годин; 

Група дітей молодшого віку – 9 годин; 

Група дітей середнього віку - 9 годин 

Група дітей старшого  віку – 10,5 годин. 

   Загальна кількість дітей у 2018/19 навчальному році 93 дитини..  Дошкільний заклад 

працює за п’ятиденним робочим тижнем. Вихідні дні: субота, неділя, святкові дні.   

       Відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003р. №305, навчальний рік в 

дошкільному закладі розпочинається з 01 вересня і закінчується 31 травня. З 01 червня по 

31 серпня триває літній оздоровчий період, під час якого освітня робота формується 

відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки 

України. Орієнтовно, загальна тривалість канікул 117 днів: літні – 92 календарних днів, 

осінні – 5 календарних днів, зимові – 10 календарних днів. У період канікул з дітьми 

проводиться  фізкультурно-оздоровча і художньо-естетична робота. 

     У   дошкільному закладі визначена українська  мова навчання і виховання дітей   

2. Матеріально-технічна база навчального закладу: 

Матеріально-технічна база дошкільного закладу у задовільному стані. 

3. Соціальний  статус ДНЗ 

1. Кількість дітей з багатодітних сімей– 9 ; 

2. Неповних сімей- 10 

3. Неблагополучні сім’ї- 0 

4. Кількість дітей пільгової категорії: 

 

Дітей-сиріт (позбавлених батьківського піклування) - 
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дітей, які мають статус постраждалих в наслідок аварії на ЧАЕС - 

дітей з інвалідністю - 

дітей із сімей тимчасового переміщення - 

дітей, батьків-учасників АТО 5 

дітей, загиблих батьків-учасників АТО - 

малозабезпечених сімей 2 

отримують безкоштовне харчування 7 

 

4. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

 

Кількісний  склад педагогічного  колективу 

Всього   педагогічних працівників  , з 

них: 

Кількість 

- завідуюча 1 

- вихователь-методист 1 

- музичний  керівник  1 

- вихователі 6 

 

Якісний   склад   педагогічного  колективу 

 Освітньо-кваліфікаційний  рівень Кваліфікаційні  категорії 
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Данні про вік  педагогічного  колективу 

 Вік  педагогічних працівників 

До 30 років 31-40 41-50 51-55 55 та більше 

Кількість  

педагогічних  

працівників 

- 1 5 - 3 

 

 Данні про стаж   педагогічного  колективу 

 Вік  педагогічних працівників 

до 3 років понад 3 

роки 

понад 10 

років 

понад 20 

років 

понад  30 

років 

понад 40 

років 

Кількість  

педагогічних  

працівників 

1 3 - 2 1 2 

 

 Методична  робота  

Методична робота з педагогічними кадрами дошкільного закладу проводилася 

згідно з планом освітньої роботи дошкільного закладу на 2018/2019 навчальний рік, 

відповідно до структури  методичної роботи з кадрами. 

Діяльність методичної  служби закладу у 2018/19 навчальному році здійснювалась 

за такими основними напрямами: 

-   науково-методичне забезпечення системи дошкільної    освіти; 

- трансформування наукових ідей у педагогічну практику, методична підтримка 

інноваційної,   пошукової діяльності педагогічних працівників; 

-   інформаційно-методичний супровід діяльності педагогів; 

-  просвітницько-пропагандистська робота з підвищення психологічної культури учасників 

навчально-виховного процесу; 

- створення умов розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних 

працівників; 

- здійснення методичної роботи щодо підвищення професійної компетентності молодих 

спеціалістів; 

- вивчення потреб і надання практичної допомоги педагогічним працівникам в період 

підготовки їх до атестації. 

        Методичний кабінет функціонує відповідно  до    положення  про  методичний  

кабінет  дошкільного  навчального  закладу, затвердженого  наказом  ДНЗ №6 « Малятко» 
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№ 36/01-09  від 03.09.2018 р та з метою вдосконалення  методичної роботи, стимулювання 

цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності 

педагогічних працівників закладу дошкільної освіти  

        Протягом 2018/2019 навчального року заклад продовжував роботу над реалізацією 

методичної проблемної теми ««Інноваційний підхід  до формування професійної 

компетентності педагогічних працівників та життєвої компетентності сучасних 

дошкільників   у системі освітньої роботи в ДНЗ». Працював над такими завданнями: 

 Забезпечення  належних умов для отримання дошкільної освіти, наступності між  

школою та дитячим закладом  та сприяння налагодженню тісної взаємодії з 

родинами та громадськістю  у вирішені цих питань. 

 Активне вивчення та впровадження в освітньо – виховний процес інноваційних 

педагогічних технологій, ідей сталого розвитку,передового педагогічного досвіду; 

 Розвиток комунікативно-мовленнєвої компетентності дошкільників шляхом 

впровадження в навчально-виховний процес інноваційних технологій.  

 Співпраця дитячого закладу  та сім’ї у  створенні умов  для  накопичення  

морально-духовного  досвіду  через використання  творів  мистецтв    

( образотворчих,музичних, декоративно-прикладних,літературних) 

Було повністю виконано річний план, а саме: проведено аналіз та вивчено недоліки 

роботи за 2018/19 н. р.,організовано і проведено педагогічні заходи: 

 4 засідання педагогічної ради: 

1. Особливості організації роботи в ДНЗ у  2018/2019 навчальному році  

2. Організація комунікативно-мовленнєвої діяльності дошкільнят на засадах 

дитиноцентризму.   

3. Про вдосконалення змісту дошкільної освіти засобами інноваційних 

технологій 

4. Підведемо підсумки роботи. 

 9 консультацій для педагогів закладу. 

 у лютому, у закладі працювала педагогічна майстерня «Мовна  скарбничка» в 

рамках  якої педагоги ділилися своїм досвідом у мовленнєвому розвитку дітей 

дошкільного віку. Зокрема педагогами старшої групи Г.У.Пилипенко « Сонечко» 

було проведено інтегроване заняття «Весні з Зимою помиритись і більше не 

сваритись»з пріоритетом формування граматичної правильності мови та мовного 

етикету, Н.І.Стєфанова вихователь середньої групи « Калинка» показала заняття  

«Хліб усьому голова» де вибрала  напрямок «словникова робота» та « звукова 

культура  мовлення» , педагоги  Н.Е.Старих, Т.В.Шестирьова поділилися досвідом 
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роботи з дітьми ІІ молодшої групи та використали на занятті елементи 

логоритміки. 

Наведені вище методичні заходи були актуальними та пройшли на високому 

методичному рівні 

      У план роботи методичного кабінету входило також завдання створити  умови для 

систематичного поповнення та використання педагогічними працівниками закладу 

методичного фонду літератури, методичних матеріалів, інтернет-ресурсу. Засобами 

позабюджетних коштів було проведено підписку на отримання періодичних фахових 

видань « Дошкільне  виховання», «Бібліотечка вихователя дитячого садка».Протягом року 

педагоги мали змогу переглядати відповідні  вебінари 

З  метою забезпечення наступності між двома  освітніми  ланками  у жовтні було 

підписано угоду про співпрацю ДНЗ №6 «Малятко»  Та ЗОШ І-ІІІ ступенів №6. Також 

було розроблено план  спільних  заходів та  відвідано  ряд  занять  у початковій школі. 

З метою забезпечення  наступності між ЗОШ та ДНЗ протягом року  належної  

уваги приділялось  вивченню оновленої програми розвитку дітей  старшого дошкільного  

віку  «Впевнений  старт». Педагогами закладу  було відвідано ряд заходів присвячених 

цьому питанню та проведених методистом дошкільної освіти НМЦ Т.А.Дворнік. З цією 

метою проводились   інші  заходи,зокрема підписано  угоду та розроблено  план спільних 

дій між школою № 6 та дитсадком, організовано участь дітей  у проведених вчителями  

ЗОШ  міста  підготовчих до школи  заходах , розроблено та впроваджено  систему роботи 

з дітьми по формуванню  мотиваційної готовності  до навчання  у школі, проведено 

просвітницьку роботу з батьками . До перших класів йдуть 18 випускників, у яких 

сформовано відповідні до Базового компоненту дошкільної освіти   компетенції.  

Інноваційна  діяльність 

У грудні 2018 році заклад  прийняв участь у  міському методичному заході Web-

вітрина «Інновації в методичній роботі». На заході вихователь-методист Н.В.Турчин  

представляла нові інноваційні форми  методичної роботи з педагогами та створені 

електронно- інформаційні методичні  ресурси. 

З  метою  пошуку   нових  ідей , цікавих форм роботи та сучасних підходів до дітей 

у закладі  протягом 2018/19 навчального року працювало декілька  методичних  

угрупувань, а саме, 

 « Мистецька  кав’ярня» яка працювала над темою  створення умов для 

розвитку творчих здібностей , естетичного смаку , мистецьких нахилів  у 

педагогів та дітей закладу; 
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 « Бюро інноваційних послуг» опрацьовували тему:"Інноваційний підхід та 

педагогічні стратегії розвитку пізнавальної діяльності  дітей дошкільного 

віку"; 

 « Банк  ідей  сталого розвитку» працювали над темою : " Формування в усіх  

учасників навчального процесу  моделей поведінки, стилю життя, навиків, 

що відповідають ідеям сталого розвитку”. 

  «Фокус-групи»  оперативного  реагування які допомагали швидко, 

ефективно та педагогічно - грамотно знайти вихід з проблемних ситуацій. 

Працюючи  над  впровадженням інноваційних  технологій у  закладі продовжено  

роботу з дітьми 

-  над використанням    методики Л.Шелестової «Розвивальне  читання»;( старша 

група) 

- над використанням  спадщини В.Сухомлинського  у національно-патріотичному  

вихованні;( середня  група) 

- використанням інтелект карт у освітньому просторі . 

     Належної уваги заслуговують заходи проведені для педагогів  в рамках  участі у 

міському педагогічному фестивалю «Грані педагогічної майстерності» Зокрема   

Т.А.Дворнік було проведено семінар-практикум «Впровадження в освітню роботу з 

дітьми методики соціального та психологічного розвитку дитини «Ляльки з особистими 

історіями», Н.В.Турчин  засідання методичного угрупування « Бюро інноваційних послуг» 

на  теми : Методичний конструктор Н.Гавриш . Використання карт-схем на заняттях з 

дітьми середнього дошкільного віку»,  «Скрайбінг. Сучасні підходи  до навчання дітей  в 

закладах дошкільної   освіти» та коучинг «Streem – освіта дошкільнят: виховуємо 

культуру інженерного мислення». Питанню інноваційних технологій також була 

присвячена одна з педрад про вдосконалення змісту дошкільної освіти засобами 

інноваційних технологій. Упродовж року педагоги  закладу  брали  участь у міських 

освітянських  конкурсах, зокрема у конкурсі  методичних матеріалів «Методичний кейс 

педагога». У номінацію «Сучасні засоби навчання» було представлено мультимедійні 

презентації «Вірші Т.Г.Шевченка у презентаціях» для дітей  старшого дошкільного  віку  

та особистий  професійний  сайт вихователя-методиста Н.В.Турчин  у номінації «Освітній  

ресурс педагога». Ці роботи були відмічені грамотами відділу  освіти Васильківської  

міської ради. Але наразі,  прослідковується недостатнє залучення педагогів  закладу  до 

участі у різних фахових конкурсах. 
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Робота опорного закладу 

      Протягом 2016-2019 років  Васильківський дошкільний  навчальний заклад №6 

«Малятко»  мав статус опорного закладу з теми: "Формування в усіх  учасників 

навчального процесу  моделей поведінки, стилю життя, навиків, що відповідають ідеям 

сталого розвитку”. 

Метою роботи опорного закладу було: 

 ознайомити педагогів з новим напрямом у сучасній освіті – освітою для сталого 

розвитку; 

  надати теоретичну та практичну допомогу педагогічним працівникам дошкільних 

закладів  у впровадженні та використанні курсу "Освіта для сталого розвитку для 

дошкільнят" з  дітьми у дошкільному закладі; 

     Результати роботи опорного закладу за три роки було висвітлено у звіті  та 

представлено на  міському  вернісажі педагогічних здобутків, у березні. 

       

Підвищення професійної майстерності 

     Протягом 2018/19 навчального  року вивчався  досвід роботи педагогів  які  

атестувалися Г.У.Пилипенко, Ю.М.Павленко У березні, вихователь старшої  групи 

Г.У.Пилипенко  брала  участь у проведенні «Всеукраїнського заняття доброти" на тему: 

"Гуманне та відповідальне ставлення до тварин". У квітні педагоги Г.У.Пилипенко, 

Ю.М.Павленко брали  участь у засіданні опорного закладу  та проводили  для відвідувачів 

засідання  пізнавальну  розвагу  з дітьми старшого дошкільного  віку «Чому  у крані  

скінчилася вода…?» 

       Також у лютому-березні  була надана можливість підвищити свій професійний  рівень 

Н.В.Турчин, А.П.Чумак організувавши проходження курсів підвищення  кваліфікації при 

КОІПОПК у м. Біла Церква. На початку  навчального року у м. Василькові працювали 

виїзні курси підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної  освіти, які 

проходили  у три етапи. Педагоги нашого закладу Н.Е.Старих, Г.У.Пилипенко, 

Ю.М.Павленко,Н.І.Стєфанова  були їх слухачами та отримали  сертифікати про  

проходження курсів. 

       З січня  педагоги  закладу  мали  можливість  удосконалювали свій фаховий  рівень 

відвідуючи  заходи запропоновані Асоціацією педагогічних працівників дошкільної 

освіти, а саме: 

 у березні, засідання секції «МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР". Практикум 

«Упровадження технології образотворення в арт-освіту дітей дошкільного віку»; 
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 у грудні, засідання секції "МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР" на тему 

«Використання технології складання інтелектуальних карт»; 

Насиченими та сповненими новими ідеями були засідання обласної педагогічної студії  з 

теми:  «Лепбук для реалізації ідей сталого розвитку дітей дошкільного віку». Присутні 

були ознайомлені з інтерактивним посібником - лепбуком , як засобом пізнання і навчання 

дітей в цікавій, доступній формі. На останньому засіданні заходу координатор обласної 

педагогічної студії Багдасарова Людмила Віталіївна вручила вихователю-методисту 

Н.В.Турчин, яка відвідала всі засідання студії «Сертифікат» про участь у 

сертифікаційному навчально-методичному заході з підвищення кваліфікації. 

Тематичні  вивчення 

        Протягом навчального року велика увага приділялася вивченню стану організації 

життєдіяльності дітей. Було вивчено стан створення  умов для  мовленнєвого розвитку 

дітей дошкільного  віку  . Результати  вивчення   показали , що педагоги більше 

приділяють уваги інтегрованій  мовленнєвій діяльності з пріоритетом пізнавально-

мовленнєвих завдань. Велика увага приділяється розвитку умінь комунікативного 

мовлення, збагаченню словникового запасу. Варто зазначити, що вихователі всіх груп  

дошкільного віку значну увагу приділяють формуванню мовленнєвої активності дітей в 

процесі   пізнання ними навколишньої дійсності, використовуючи різноманітні  

дидактичні ігри, картинки, плакати які сприяють процесу  мислення у дошкільників 

(розповідь, опис, вислови-пояснення, загадування і відгадування загадок, тощо), 

забезпечують встановленню системи мовних зв’язків, через зорові, слухові, рухові 

аналізатори.           

      У травні також проходило  тематичне  вивчення стану  компетентності старших  

дошкільників за програмою «Українське дошкілля». Після перевірки зроблено висновок, 

що у групі «Сонечко» створені необхідні умови для навчання та виховання дітей старшого 

дошкільного віку, для здійснення повноцінного навчально-виховного процесу. В 

наявності багато посібників, дидактичного матеріалу з різних розділів програми (як 

придбаного, так і виготовленого власноруч). Складені та затверджені режими дня, 

розклади організованої навчальної діяльності дітей відповідають віку дітей та вимогам 

організації життєдіяльності дітей в закладі. У групі «Сонечко»  протягом тижня 

проводиться по 15 занять. Можна  впевнено сказати що рівень сформованості показників 

компетентності дітей  старшого дошкільного  віку ДНЗ №6 «Малятко» на достатньому 

рівні.    

      Але поряд з цим під час всіх тематичних  вивчень у довідках  зафіксовано певні 

недоліки   та зауваження   та надано педагогам   відповідні  рекомендації.  
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     Взаємодія з родинами вихованців 

      Слід відмітити що у ДНЗ належна  увага приділяється роботі по налагодженню 

взаємодії між дитсадком  та родинами дітей  у питаннях  виховання дітей та перебування 

їх у закладі . Активно працює сайт дошкільного закладу, та створені певні групи у системі 

Вайбер де щоденно висвітлюються новини, меню, методичні та святкові заходи,цікава та  

корисна інформація для батьків. Відмічено працівниками закладу і постійну допомогу 

батьків вихованців у створенні в закладі відповідного предметно розвивального 

середовища для дітей.  Належним    чином, змістовно,  проходять засідання членів 

батьківського комітету  та батьківського  клубу «Гармонія» Протягом  року батьки  брали 

участь у багатьох заходах проведених у закладі , зокрема: 

- участь у  засіданнях опорного закладу; 

- круглий  стіл між між учасникми творчого угрупування « Мистецька  кав’ярня»та 

родинами  вихованців; 

- батьківський  плейбек; 

- засідання  батьківського комітету закладу ; 

- засідання батьківського клубу «  Гармонія»; 

- родинні виставки робіт та участь у конкурсах,батьківських зборах. 

   Належним   чином працює  батьківський  комітет закладу,  члени якого висувають 

різні  ідеї   покращення  матеріальної  бази закладу , оснащення розвивального  

середовища та  освітнього процесу. 

 

Дотримання вимог охорони дитинства,  

техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та 

протипожежних норм. 

За 2018/2019 н.р. травм у дітей під час навчально-виховного процесу не реєструвалося, 

травм на виробництві з працівниками закладу не реєструвалося, у побуті не зареєстровано. 

     Результати оперативного контролю протягом навчального року з питань дотримання 

працівниками вимог охорони праці, безпеки життєдіяльносі, виконання вимог нового 

Колективного договору між адміністрацією та ПК ДНЗ, розглядались на оперативній, 

виробничій нарадах. Таким чином, контроль за необхідними і безпечними умовами праці, 

навчання та виховання у дошкільному закладі носить комплексний характер. 

      У закладі створено умови для безпечного проведення навчального процесу та праці 

співробітників. У наявності вся нормативна база з охорони праці та пожежної безпеки.  
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Інформаційні та комунікаційні технології в системі роботи ДНЗ 

     Протягом навчального року продовжувалось впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій в систему освіти  закладу. ІКТ технології  активно 

використовуються у веденні ділової документації, накопиченні інформаційного матеріалу, 

розробці  презентацій до семінарів, методичних об’єднань, конференцій, педагогічних рад, 

консультацій для вихователів. Також, інколи забезпечується, використання 

мультимедійного супроводу в роботі з дітьми на заняттях, під час проведення свят та 

розваг, режимних моментів,у роботі з батьками (під час проведення консультацій, 

батьківських зборів). У закладі є електронна пошта, яка забезпечує діалог суб'єктів 

комунікації та надає можливість  оперативного отримання інформації.  Систематично 

оновлюється власний сайт закладу та особистий електронний  ресурс вихователя – 

методиста Н.В.Турчин. Прикрим є факт недостатньої кількості ноутбуків, комп’ютерів, 

інтерактивних комплексів у закладі і саме це певним чином обмежує  осучаснення 

процесу роботи з дітьми. 

 

Медичне  обслуговування  

 Медичне  обслуговування у закладі забезпечує старша медична  сестра С.П.Ковтун  

Медичним працівником  проводився систематичний огляд дітей та антропометрія,  аналіз 

захворюваності по кожній віковій групі,  контроль за виконанням    санітарно-

протиепідемічного режиму групових щеплень.  Також проводився контроль за якістю 

харчування дітей,  виконанням санітарного- гігієнічних норм в групах та на харчоблоці    

Світлана  Петрівна постійно проводила  бесіди та перевірку знань обслуговуючого 

персоналу та працівників харчоблоку. 

Харчування 

     

     Організація харчування в дошкільному навчальному закладі здійснювалась відповідно 

до Інструкції з організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах, 

затвердженої наказом МОНУ від 17.04.2006 року № 298/227, із змінами від 26.02.2013 

року. Діти в закладі харчуються три рази на день. Вартість харчування на одну дитину  

відповідно  до  рішення  сесії  Васильківської міської  ради становить  30 гривень в день 

(20 грн. – бюджетні кошти, 10 грн. – сплачують  батьки).  Згідно   наказу  відділу  освіти 

Васильківської міської  ради  № 01-15/2  від 14.01.2019 «Про організацію харчування 

учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів дошкільної освіти міста у 

2019 році»  дітей, батьки яких є учасниками бойових дій та дітей військовослужбовців, 

загиблих під час проведення АТО та ООС  забезпечені  безкоштовним  харчуванням. 
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    Своєчасно на 01.09.2018 року було затверджено режим харчування, графік видачі їжі 

відповідно до вікових груп. Організація харчування здійснюється відповідно до 

двотижневого перспективного меню, денного меню із зазначенням кожної страви, які 

своєчасно завірялися керівником і медичним працівником, вивішувалися поруч з вікном 

видачі страв з харчоблоку та в інформаційному куточку  закладу 

     Питання харчування дітей в дитсадку знаходиться на постійному контролі 

у  адміністрації та  Держспоживслужби м.  Василькова. Всі продукти від організацій , які  

постачають продукти , зокрема  

 ТОВ «  Київхліб» м.Фастів; 

 П. «РОМАН», «МПУ, « МПУ ІІ», « Софія» м. Вишневе; 

 ТОВ « Пікор Плюс» м.Київ; 

 ТОВ «  Переяслав – молпродукт» м.Переяслав-Хмельницький; 

 ФОП « Табунщиков Т.Г.» 

приймалися до закладу  тільки при наявності відповідних супроводжуючих документів: 

сертифікату якості та ветеринарного посвідчення., у необхідній кількості, з дотриманням 

умов і термінів зберігання та реалізації продуктів харчування. 

    

 

  Виконання норм по основним продуктам харчування за  2018 року  становить : 
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Управлінська діяльність та 

 адміністративно-господарська  робота 

    Важливою складовою управлінської діяльності керівника є забезпечення 

безперебійного функціонування закладу освіти.  На постійному адміністративному 

контролі залишається питання дотримання показника вартості щоденного меню, також 

питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог та своєчасне усунення порушень. Звіт 

про виконання норм харчування формується кожного місяця, аналізується і 

обговорюється щомісяця заслуховувалися на виробничих нарадах, зборах трудового 

колективу. 
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    Спільна та чітка робота з батьківським комітетом закладу , груповими батьківськими 

комітетами дала можливість якісному забезпеченню матеріально-господарчої бази 

закладу, що дало можливість провести планові ремонтні роботи та оновити матеріально-

технічну базу, зокрема ,було:  

- придбано  та встановлено нові парканчики на дитячих  ігрових  майданчиках 

садових груп ; 

- виготовлено, пофарбовано та  встановлено новий дерев’яний   парканчик  на  

ігровому  майданчику  ясельної  групи; 

- відремонтовано та  пофарбовано  ігровий інвентар на майданчиках всіх вікових 

груп; 

- проведено капітальний  ремонт ( заміна шпалер) у приміщенні середньої групи; 

- придбано  та висаджено на клумби закладу 4 кущі троянд; 

- пошито 5 костюмів «жабенят» , 4 костюми «крапельок»; 

- придбано нові тумби  для педагогів 

     За рахунок щорічної спонсорської допомоги місцевого депутата С.Сергієнко заклад 

отримав  підписку на фахові періодичні видання «Вихователь-методист дошкільного 

закладу», «Бібліотечка вихователя», «Дошкільне виховання». А завдяки власникам 

пансіонату для людей похилого віку “Здоровий світ” Рабенок М.Є. та Литвин С.Г. діти 

старшої групи «  Сонечко» мають 25 новеньких , якісних стільців , а діти  ясельної групи 

20 горщиків.. 

   За фінансової підтримки міського відділу освіти та Васильківської міської ради дитячий  

садок облаштовано новим сучасним харчоблоком  який  оснащено сучасною 

вентиляційною та водоочисною системами і   куди  придбано: 

- холодильник; 

- електричну професійну  пательню; 

- електричну професійну плиту; 

- 3 стелажі; 

- залізні  столи , мийки. 

Нова забудова  має  в собі і приміщення для каштеляна, пральні, завідуючого  

господарством , також туалет та  душову  кабіну. 

       Рішенням  сесії міської ради , як відповідь на клопотання батьків закладу та  

адміністрації було добудовано та  утеплено роздягальню для  дітей  ясельної  групи. 

Проведено капітальний  ремонт  та облаштування туалетної кімнати для дітей раннього  

віку. За бюджетні  кошти було придбано 200 шт дитячих рушничків 
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        На контролі адміністрації залишається питання викладення  тротуарної плитки та 

встановлення вуличних світильників до приміщень ясельної групи, поновлення 

асфальтного  покриття та облаштування  спортивного  майданчику, капітальний  ремонт 

підлоги у середній групі.  

       Беручи  все це до  уваги  мною Н.В.Сліпухою, як завідуючою визначено перелік 

першочергових потреб для покращення умов  життєзабезпечення  закладу та подання  

клопотання до відділу  освіти Васильківської міської ради про  включення  цих потреб  в 

план поточних  ремонтних  робіт на 2019/20 навчальний рік 

          Проаналізувавши роботу дошкільного закладу за 2018 / 2019 навчальний  рік, можна 

відмітити, що колектив дитячого садка створював необхідні умови для охорони життя та 

зміцнення здоров’я дітей, їх повноцінного всебічного розвитку. В цілому заплановані 

заходи річного плану, у 2018/2019 навчальному році колективом – виконано. Робота 

дошкільного закладу є достатньо-результативною, обрані форми і методи, об’єднані 

зусилля адміністрації та педагогічного колективу орієнтовані на пропагування та 

впровадження в практичну діяльність сучасних досягнень дошкільної освіти та роботу в 

режимі розвитку, відновлення, впровадження інновацій 
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